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Warum eine Lehre bei KRENHOF?
Wir bilden die Leistungsträger der Zukunft gerne selbst aus. Der erste Schritt für die 
meisten Karrieren ist dabei die Lehre. Dass das nicht nur Gerede ist, kannst du an unserer 
Führungsmannschaft sehen. Die haben fast alle mit einer Lehre begonnen.
Bei uns bekommst du schon während der Lehre durch Zusatzmodule eine bessere Aus-
bildung. Wir sind Mitglied im ABV-Metall (siehe unten Internetinfos). Das macht die Lehre 
für dich überbetrieblicher, interessanter und professioneller. Bei uns kannst du eine Lehre 
mit Matura machen. Wir helfen dir, wenn du Schwierigkeiten mit dem Lehrstoff hast und 
unterstützen deine Vorbereitung auf die LAP (Lehrabschlussprüfung). Wir fördern deine 
Karriere nach der Lehre, indem wir auf dich Rücksicht nehmen, wenn du eine HTL oder FH 
besuchen willst.

Wir sind mit der Technik in allen Bereichen am Stand der Zeit. Bei uns lernst du keine 
Technik von gestern. Wir haben jährlich ein Budget für Fortbildungskurse. Wir bezahlen 
deine Internatskosten, Arbeitskleidung und dein Werkzeug. Wir bilden parallel etwa 15 
Lehrlinge aus. Bei uns bist du nicht allein als Lehrling. Wir haben als größeres Unter-
nehmen einen Sicherheitsbeauftragten, einen Arbeitsmediziner und einen freigestellten 
Betriebsrat. Du hast in uns einen sicheren, seriösen Arbeitgeber, der schon hunderte Lehr-
linge ausgebildet hat. Wir können dir und deinen Eltern guten Gewissens zu einer Lehre 
raten!

Welche Berufe kannst du bei KRENHOF lernen?
Wir bilden in folgenden Berufen aus:

•  Modullehrberuf Metalltechnik- Maschinenbautechnik (H1): Dauer 3,5 Jahre. 
Für Leistungsbereite zusätzlich Spezialmodul Automatisierungstechnik (S1), 0,5 Jahre. 
Berufsschule in Knittelfeld.

•  Modullehrberuf Metalltechnik- Werkzeugbautechnik (H6): ): Dauer 3,5 Jahre. 
Für Leistungsbereite zusätzlich Spezialmodul Konstruktionstechnik (S3), 0,5 Jahre.  
Berufsschule in Knittelfeld.

•  Modullehrberuf Elektrotechnik- Anlagen- und Betriebstechnik (H3):  
Dauer 3,5 Jahre. Für Leistungsbereite zusätzlich Automatisierungs- und Prozessleit-
technik (H4), 0,5 Jahre. Berufsschule in Eibiswald.

•  Mechatronik: Dauer 3,5 Jahre, Berufsschule in Eibiswald und Mureck
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Allgemeine Informationen
Die Lehrlingsentschädigung richtet sich für alle nach dem Kollektivvertrag für die Metallin-
dustrie.

Die Wochenarbeitszeit beträgt 38,5 Stunden zuzüglich gesetzliche Pausen. Wir arbeiten im 
3-Schichtbetrieb. Im ersten Lehrjahr gibt es für dich aber nur Vormittagsschicht, ab dann 
zumindest 2-Schichtbetrieb. Wenn du über 18 bist, kommt auch schon 3-Schichteinsatz in 
Frage, wenn es die Ausbildung zulässt. 

Weitere Informationen findest du im Internet:
Ausbildungsverbund: www.ABV-metall.at
Kollektivvertrag: www.gpa-djp.at
Berufsbilder: http://www.bmwfw.gv.at/Berufsausbildung/LehrberufeInOesterreich/Liste-
DerLehrberufe/Seiten/liste.aspx?Char=M

BEWIRB DICH BEI UNS…

Rufe einfach Herrn Franz Krammer an unter 03144 2505-595 oder 
bewirb dich schriftlich unter f.krammer@krenhof.at oder auch per Post!

KRENHOF Aktiengesellschaft
Judenburgerstraße 188
8580 Köflach 
www.krenhof.at


